
 

 

Załącznik nr 3 
KARTA OCENY MERYTORYCZNEJ REZULTATÓW ZAKOŃCZONEGO PROJEKTU 

REALIZOWANEGO W RAMACH PROGRAMU GRANTOWEGO PODKARPACKIEGO 
CENTRUM INNOWACJI 

 
Tytuł Projektu:………………………………………………………………………………………………………… 
Edycja Programu Grantowego PCI nr………………………………………………………………………... 
Data zakończenia projektu:……………………………………………………………………………………… 
Nazwa Uczelni………………………………………………………………………………………………………… 
Lider projektu…………………………………………………………………………………………………………. 
 
 
1. W projekcie finansowanym przez Program Grantowy PCI osiągnięto zakładane 
efekty z realizowanych zadań.:  
(maksymalna liczba punktów możliwa do uzyskania 4) 
 
a) nie spełniono założonych efektów  (0 pkt)     
        
b) nie spełniono części zakładanych prac  (1pkt)      
    
c) spełniono kryteria projektów, lecz wyniki prac B+R się nie powiodły (2pkt) 
      
d) spełniono kryteria projektów, lecz wyniki wymagają dalszej weryfikacji (3pkt)    
                   
e) spełniono wszystkie zakładane rezultaty (4pkt)      
                 
Uzasadnienie dla wybranego podpunktu:…………………………………………………………….. 
Źródła (poz. Literaturowe, nazwy dokumentów, itp.): 
……………………………………………………………………………………………………………….    
2. Opracowany/Planowany produkt/technologia/usługa jest konkurencyjna 
rynkowo: 
(maksymalna liczba punktów możliwa do uzyskania 4) 
 

a) Rozwiązanie posiada gorsze parametry względem istniejących rozwiązań   
(0 pkt)                       

b) Rozwiązanie posiada zbliżone parametry względem istniejących rozwiązań 
 (1 pkt)  

c) Rozwiązanie potencjalnie odznacza  się konkurencyjnością lecz na zakończonym 
etapie nie można tego w pełni uwiarygodnić  (2 pkt)  

d) Rozwiązanie  posiada cechy konkurencyjności, lecz parametry na obecnym etapie 
nie są konkurencyjne (3 pkt)  



 

 

e) Rozwiązanie posiada parametryzowalną cechę lub cechy przewagi 
konkurencyjnej (4 pkt) 

 
Uzasadnienie dla wybranego podpunktu:………………………………………………………………… 
Źródła (poz. Literaturowe, nazwy dokumentów, itp.): 
……………………………………………………………………………………………………………….    
 
3. Jaki jest potencjał rynkowy rozwiązania (skalowalność, wartość rynku)? 
(maksymalna liczba punktów możliwa do uzyskania 4) 
 

a) Rozwiązanie nie posiada potencjału rynkowego   (0pkt)    
b) Rozwiązanie posiada potencjał rynkowy, jednak nie został on 

uwiarygodniony  (1pkt) 
c) Rozwiązanie posiada potencjał rynkowy regionalny  (2pkt)     
d) Rozwiązanie posiada potencjał rynkowy krajowy  (3 pkt)    
e) Rozwiązanie posiada potencjał rynkowy globalny  (4 pkt )  

  
Uzasadnienie wybranego podpunktu:……………………………………………………………………… 
 Źródła (poz. Literaturowe, nazwy dokumentów, itp.): 
……………………………………………………………………………………………………………….    
 
4. Wykazana aktywność zespołu badawczego/lidera zespołu projektu Programu 
Grantowego podejmowana w celu rozwoju projektu (maksymalna liczba punktów 
możliwa do uzyskania 4) 

a) podejmowanie rozmowy z działem rozwoju (0 pkt)  
b) podejmowanie działań rozwojowych w celu dopasowania projektu do wymagań 

rynkowych  (1 pkt)  
c) podejmowane rozmowy z działem rozwoju i środowiskiem branżowym  (2pkt)  
d) wykonanie dodatkowych samodzielnych badań po zakończonym PG w celu 

rozwoju projektu (3pkt)  
e) inicjowanie spotkań z podmiotami zainteresowanymi danym rozwiązaniem  (4 

pkt)  
Uzasadnienie wybranego podpunktu:……………………………………………………………………… 
Źródła własne, analiza korespondencji mailowej, wewnętrznych raportów z działań P2:  
……………………………………………………………………………………………………………….    
 
5. Jakie jest prawdopodobieństwo wdrożenia technologii - wykonalność techniczna 
(maksymalna liczba punktów możliwa do uzyskania 2) 

a) brak wykonalności technicznej rozwiązania (0pkt)  
b) możliwa wykonalność techniczna, lecz brak weryfikacji u podmiotów 

zewnętrznych   (1pkt)  



 

 

c) możliwa wykonalność techniczna potwierdzona w środowisku 
branżowym   (2pkt)  

Uzasadnienie wybranego podpunktu:….............................................................................................. 
  
Źródła (poz. Literaturowe, nazwy dokumentów, itp.): 
……………………………………………………………………………………………………………….    

 
 
6. Jakie jest prawdopodobieństwo wdrożenia technologii - efektywność 
ekonomiczna (maksymalna liczba punktów możliwa do uzyskania 2) 
 

a) uzyskana technologia jest nieefektywna ekonomicznie 0 pkt  
b) uzyskana technologia jest na zbliżonym poziomie efektywności ekonomicznej do 

rozwiązań konkurencyjnych 1pkt   
c) uzyskana technologia odznacza się efektywnością ekonomiczną 2 pkt   

 
Uzasadnienie wybranego podpunktu:….............................................................................................. 
 Źródła (poz. Literaturowe, nazwy dokumentów, itp.): 
……………………………………………………………………………………………………………….    
 
Łączna suma punktów: ………………. 
Maksymalna liczba punktów: 20 pkt.  
Minimalna liczba punktów kwalifikująca na listę: 12 
 
 
 
…………………………………….                                                                 ………………………………….. 
data         podpis 
  
 


